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Зеленський дав добро на операцію СБУ з
примушення Путіна припинити війну - вона
розрахована на 40 днів
Президент схвалив спецоперацію впливу на державу-агресора після
доповіді т.в.о. голови СБУ генерал-майора Євгенія Хмари про
результати "Альфи"
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Зеленський затвердив 40-денну операцію СБУ

Президент Володимир Зеленський затвердив для Служби безпеки
України 40-денну операцію впливу на Росію - щоб змусити Москву
погодитися на завершення війни. Детальний зміст операції
залишається засекреченим, однак відомо, що вона охоплює кілька
напрямків тиску на державу-агресора. Зеленський також окремо
відзначив результати Центру спеціальних операцій "Альфа" -
підрозділу, який третій місяць поспіль очолює рейтинг
ефективності серед усіх сил оборони.

Про це він повідомив 25 червня у своєму Telegram-каналі після
зустрічі з т.в.о. голови СБУ. Генерал-майор Євгеній Хмара доповів
про "далекобійні санкції та санкції середньої дальності" проти
Росії, а також про результати СБУ на фронті. Деталей операції
Зеленський не розкрив.

"Затвердив Службі 40-денну операцію впливу на державу-агресора
заради спонукання до закінчення війни. Важливо, що СБУ вже
кілька місяців поспіль демонструє найбільш високі показники
захисту позицій України на фронті завдяки застосуванню дронів
різних типів. ЦСО "Альфа" є лідером за результатами уражень
особового складу й техніки сил окупанта", - заявив Володимир
Зеленський.

Зелеський та Хмара

Фото: t.me/V_Zelenskiy_official

Окрім 40-денної операції, Зеленський заслухав доповідь про план
далекобійних санкцій та санкцій середньої дальності - тобто удари
по глибокому тилу Росії й цілях на середній відстані. Також
Зеленський та Хмара обговорили виклики у внутрішній безпеці
України.

Що здійснила "Альфа" напередодні схвалення
плану

Воїни Центру спецоперацій "Альфа" СБУ в ніч на 24 червня завдали
успішних ударів по засобам протиповітряної оборони у районі
Керченської протоки. Також атакували інфраструктуру військових
аеродромів "Саки" та "Гвардійське" на тимчасово окупованій
території АР Крим. На фронті щонайменше 20% уражень російських
сил - завдяки "Альфі", підкреслив Зеленський.

Упродовж 2025 року бійці "Альфи" атакували п'ять військових
аеродромів РФ, знищивши 15 одиниць авіатехніки разом зі складами
боєприпасів і пального. Загальні збитки Росії від цих ударів
оцінили у понад $1 млрд. Три тижні тому дрони СБУ вдарили по 15-
му арсеналу ВМФ РФ у Ленінградській області та Кронштадтській
військово-морській базі - безпілотники подолали понад 1000 км. 

Операція "Павутина" і роль Хмари в успіхах
СБУ

За даними джерел, саме Хмара провів блискучу операцію "Павутина"
СБУ, завдяки якій Росія втратила чи не половину своєї
стратегічної авіації. У 2023 році він керував також операцією з
визволення острова Зміїний та іншими важливими операціями СБУ.
Досвід підрозділу "Альфа" і є фундаментом нової 40-денної
ініціативи.
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